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ライフスタイル・ワークスタイルの変化と新しいまちづくりシンポジウム 

アンケート結果 

 

実 施 日 ：令和元年５月１１日（土） 

調査方法：シンポジウム参加者にアンケート用紙を渡し、記入してもらう形式で実施 

調査結果：アンケート総数 １４２件 

 

① あなたについて 

（１） 住まい        

 

 

 

（２） 松戸駅周辺の利用目的（複数回答） 

    

 

 

41%（58人）

26%（37人）

16%（23人）

16%（22人）

1%（2人）

市内（その他）

市内（松戸駅周辺）

市外（県内）

市外（県外）

未回答

23%（56人）

20%（50人）

19%（48人）

18%（45人）

16%（41人）

4%（9人）

通勤

買物

市役所

在住

飲食

通学
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利用する公共施設（複数回答） 

 

 

   

【その他（施設）】 

  ・野菊野敬老ホーム      ・千葉大学園芸学部 

・戸定ケ丘公園        ・江戸川 

・坂川            ・戸定歴史館 

・福祉センター        ・福祉会館 

・法務局           ・ギャラリー 

・矢切福祉センター      ・公民館など 

 

 

 

【その他（内容）】 

  ・絵画研究、発表、カンツォーネ講座、書道、読書 

・仕事、業務 

・以前は買い物にも利用。伊勢丹がなくなってからは、ほぼ駅としてのみ利用 

・千葉大学 

・散歩 

・観光 

・大学関連 

・祖母宅 

・月１回のコンサート 

・中央公園（テニスコート）、相模台公園（グランドゴルフ） 

・歴史的建造物の見学 

 

 

 

17%（48人）

13%（35人）

12%（32人）

9%（25人）9%（25人）

5%（13人）

3%（8人）

3%（8人）

6%（16人）

23%（64人）
市役所

市民会館

市民劇場

図書館

文化ホール

女性センター

勤労会館

その他(施設)

その他(施設以外)

未回答
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（３） 性別 

 

 

 

（４） 年齢 

 

 

 

② 基調講演について 

 

 

 

70%（99人）

29%（41人）

1%（2人）

男

女

未回答

0%（0人）

13%（18人）

11%（16人）

19%（27人）

17%（25人）

15%（21人）

24%（34人）

1%（1人）

～19歳

20代

30代

40代

50代

60代

70歳～

未回答

32%（45人）

52%（73人）

9%（13人）

1%（2人）
6%（9人）

とても共感した

共感した

どちらとも言えない

共感しなかった

未回答
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③ 新しいライフスタイル・ワークスタイルを支える行政の役割について 

（新拠点ゾーンをランドマークに） 

 

④ 新しいライフスタイル・ワークスタイルを支える行政の役割について 

（これからの市役所のあり方） 

 

⑤ パネルディスカッションについて 

 

15%（22人）

42%（59人）

26%（37人）

6%（9人）

11%（15人）

とても共感した

共感した

どちらとも言えない

共感しなかった

未回答

13%（18人）

35%（49人）

28%（40人）

6%（9人）

18%（26人）

とても共感した

共感した

どちらとも言えない

共感しなかった

未回答

33%（47人）

38%（54人）

7%（10人）

0%（0人）

22%（31人）

とても共感した

共感した

どちらとも言えない

共感しなかった

未回答


